



话心声 说期盼 看看代表们都说了啥

延伸发展旅游资源 实现“大旅游”目标

少林办常务副书记 何延木



以建设华夏历史文明传承创新示范工程为突破口,建设龙头项目。以禅乡为依托,以乡禅为内容,把乡村民俗与禅文化结合,壮大特色文化产业,形成具有文化特色的文化产业集群。按照“大旅游”发展思路,将游客留在登封,彻底搞活登封旅游市场。

为建设富强、文明、平安、美丽登封努力奋斗

大冶镇党委书记 王志斌



未来五年大冶镇要在工业发展上有突破,发展一批新型高科技产业;引进像“遇见铁路”这样的旅游项目,利用华润热力、电力资源打造华润工业园;打造好基础设施配套好的大冶新型社区;提高居民幸福指数。积极努力地为建设富强、文明、平安、美丽新登封做出大冶镇应有的贡献。

依靠红色文化,建红色旅游景点

白坪乡党委书记 刘洋



在过去五年,白坪乡先后累计投入资金7.8亿元,用于新型城镇化建设。今后坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,以“生态立乡、旅游强乡,建成豫西生态旅游名镇”为目标。豫西抗日先遣支队司令部旧址、登封抗日县政府旧址等红色文化在白坪,建设红色旅游景点。

完善交通路网体系 做好全域旅游服务

登封市交通局局长 甄少杰



结合登封市委、市政府的工作思路和工作目标,交通运输系统确定了“完善网络、提升等级,优化结构、连接四区,强化优势、服务大局”的基本思路,将全力构建连通郑州都市区(航空港区)的综合交通体系、环嵩山核心景区(中心城区)旅游公路体系等全域旅游交通体系。

实施“双创”战略 建旅游名城

登封市旅游局局长 王绍锋



今后五年,以“双创”为抓手,以“国际化、特色化、标准化、品质化”为标准,切实做好旅游资源挖掘保护、旅游形象策划推广、旅游品牌培育打造、旅游产品丰富提升、旅游基础设施和公共服务设施完善提升等工作,打造彰显少林功夫特色的国际旅游目的地。

推进农业更强农村更美农民更富

登封市农委主任 马宗仁



“十三五”期间,大力发展集观光休闲、精品高效、绿色生态、功能多样、技术先进、资本密集为一体的现代都市生态农业,逐步构建功能完备的现代化生态农业产业体系。调整种植结构,加快现代农业转型。改善农村环境,加快美丽乡村建设。

弘扬老区精神,打赢脱贫攻坚战

老党员、登封市老促会会长 宫寅



咱登封是革命老区,应该弘扬老区精神,打赢脱贫攻坚战。作为一名1954年入党的老党员,听了报告后很高兴,报告里面的六条经验总结得很好,很具体,尤其是其中的党的建设这条非常好。蓝图已经绘好,只要坚持下去,就是奔小康的康庄大道,咱登封的小康日子不远啦!

以“中”文化为目标,架起“家、校”的桥梁

高阳实验幼儿园园长 霍艳娜



听完报告后,我们要以“中”文化作为工作目标,将取得的成绩,向家长、社会做展示。同时,以大胆探索的方式,向老师、家长、幼儿渗透“中”文化思想。把幼儿园打造成富有家乡特色的美丽幼儿园,具有“中”文化特色,让老师、家长、幼儿共同受益。

环境整治,建设美丽乡村

送表矿区党代表 栗划



走好第一步,迈出第二步,不能停止不前。我们自主研发的农村垃圾无害化处理系统,环境整治、垃圾处理方面的问题得到有效处理。垃圾分类我们送表做得比较早,目前我们正在研发新的垃圾处理设备,也希望各乡镇都能关注送表美丽乡村建设,我们会继续为建设美丽登封做贡献。

当代愚公:完成上级布置的各项任务

宣化镇荃萃山支书 王金定



听了报告,非常激动,报告非常符合登封现实,作为一名基层干部,回去后,要带领全体党员认真学习本次党代会精神,坚决完成上级领导布置的各项任务。结合本村情况,做出大动作、大设想,发展乡村旅游,把剩余的8户贫困户彻底脱贫。

提高修养,大胆办好事办实事

高阳办文庙街居委会党支部书记 赵春霞



文庙街居委会辖区面积大,人口多,且处于登封中城区位置,自去年创建卫生整治后,辖区面貌改善大。听完报告,深知作为一名基层党员,群众的事要始终放在心上。今年,持续加大辖区基础设施的投资力度,还要将“无管楼”纳入正常管理范围,放心大胆地为群众办好事、办实事。

营造“人人有事干 事事有人干”局面

告成镇韩界头村党支部书记 韩电讯



近几年,加大村中的民生投入力度,村中道路日趋完善,自来水已经通到家家户户,老年养生苑即将投入使用。下一步,我们要继续完善村中基础设施,大力发展农业经济,打造集种植花卉、鱼塘等为一体的产业园,形成系统的产业链条。做到村民人人有事干,事事有人干。